理科数学 2017年高三2017年全国乙卷理科数学 
理科数学
考试时间：____分钟
	题型
	单选题
	填空题
	简答题
	总分

	得分
	
	
	
	



	单选题 （本大题共12小题，每小题____分，共____分。） 


1.已知集合A={x|x<1},B={x|[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\6d81800a19d8bc3ed81d099a888ba61ea8d3454c.jpg]},则（    ）
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\96dda144ad34598298c9eac206f431adcbef841a.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\d53f8794a4c27d1e5ca5349411d5ad6edcc438da.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\18d8bc3eb13533fae9a39c7ea2d3fd1f41345b4c.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\32fa828ba61ea8d393377b549d0a304e251f584c.jpg]
2.如图，正方形ABCD内的图形来自中国古代的太极图，正方形内切圆中的黑色部分和白色部分关于正方形的中心成中心对称.在正方形内随机取一点，则此点取自黑色部分的概率是（    ）
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\1ad5ad6eddc451da157503bbbcfd5266d11632da.jpg]
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\c83d70cf3bc79f3d85e2eb60b0a1cd11728b295a.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\a9d3fd1f4134970a41661f7f9fcad1c8a7865d4c.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\80cb39dbb6fd526648a83344a118972bd50736da.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\77094b36acaf2edd90b246b9871001e93901931a.jpg]
3.设有下面四个命题
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\f9dcd100baa1cd11f3b57d70b312c8fcc3ce2d5a.jpg]若复数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b7fd5266d016092431a6ad4bde0735fae7cd34da.jpg]满足[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\4610b912c8fcc3ce45c3c6639845d688d43f205a.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\94cad1c8a786c91708165d69c33d70cf3bc7574c.jpg]；
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\d1160924ab18972b48b90f9aeccd7b899f510ada.jpg]若复数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\c2fdfc039245d6885e01bdf4aec27d1ed21b245a.jpg]满足[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\3801213fb80e7bec6f990cb1252eb9389b506b1a.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\aa18972bd40735fa787341e994510fb30e2408da.jpg]；
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\962bd40735fae6cde437a43105b30f2443a70fda.jpg]若复数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\fd039245d688d43f0caa9ea2771ed21b0ef43b5a.jpg]满足[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\e7cd7b899e510fb3ad9a78c7d333c895d0430cda.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\6609c93d70cf3bc7e315c2bcdb00baa1cd112a4c.jpg]；
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\c83d70cf3bc79f3d85f4eb60b0a1cd11728b294c.jpg]若复数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\8694a4c27d1ed21b81ca21b5a76eddc451da3f5a.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\f9dcd100baa1cd11f3a37d70b312c8fcc3ce2d4c.jpg].
其中的真命题为（    ）
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\bba1cd11728b47103a3af29cc9cec3fdfc03234c.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0ff41bd5ad6eddc4c2e4bbab33dbb6fd5266335a.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b8389b504fc2d562c74bdfbded1190ef76c66c1a.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\ac6eddc451da81cbace58c9d5866d0160924315a.jpg]
4.记[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\d01373f082025aaf08b1719bf1edab64024f1ada.jpg]为等差数列[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\a50f4bfbfbedab64b3f14290fd36afc378311eda.jpg]的前[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\faedab64034f78f0458895a373310a55b2191cda.jpg]项和．若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\a6efce1b9d16fdfae42fc9bebe8f8c5494ee7b1a.jpg]，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\9345d688d43f879428ea477ed81b0ef41bd53a4c.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\962bd40735fae6cde4b7a43105b30f2442a70f5a.jpg]的公差为（    ）
A. 1
B. 2
C. 4
D. 8
5.函数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\34fae6cd7b899e51ae8d354448a7d933c8950d5a.jpg]在[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\8694a4c27d1ed21b81dc21b5a76eddc451da3f4c.jpg]单调递减，且为奇函数．若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\a5c27d1ed21b0ef48bfd970ed7c451da81cb3e4c.jpg]，则满足[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\f2deb48f8c5494eea061004927f5e0fe99257e1a.jpg]的[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0ff41bd5ad6eddc4c2f2bbab33dbb6fd5266334c.jpg]的取值范围是（    ）
A. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\ac6eddc451da81cbacf38c9d5866d0160924314c.jpg]
B. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\f11f3a292df5e0fecd5b8651566034a85edf721a.jpg]
C. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0e2442a7d933c895777d972bdb1373f08202005a.jpg]
D. [image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\50da81cb39dbb6fdc54eea760324ab18972b374c.jpg]
6.[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b64543a98226cffca2a9b0e2b3014a90f703eadb.jpg]展开式中[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\e1fe9925bc315c6063d664bf87b1cb134954771a.jpg]的系数为（    ）
A. 15
B. 20
C. 30
D. 35
7.某多面体的三视图如图所示，其中正视图和左视图都由正方形和等腰直角三角形组成，正方形的边长为2，俯视图为等腰直角三角形，该多面体的各个面中有若干个是梯形，这些梯形的面积之和为（    ）
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\cefc1e178a82b901f52ecc63798da9773812efdb.jpg]
A. 10
B. 12
C. 14
D. 16
8.右面程序框图是为了求出满足3n-2n>1000的最小偶数n，那么在[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\bd315c6034a85edfd4cff17343540923dd54751a.jpg]和[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\5366d0160924ab180c03ee673ffae6cd7b890b4c.jpg]两个空白框中，可以分别填入（    ）
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\5d6034a85edf8db1916d73340323dd54564e741a.jpg]
A. A>1000和n=n+1
B. A>1000和n=n+2
C. A[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0823dd54564e9258b17789be9682d158ccbf4e1a.jpg]1000和n=n+1
D. A[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\79f0f736afc37931bf6b8979e1c4b74543a9115a.jpg]1000和n=n+2
9.已知曲线C1：y=cos x，C2：y=sin (2x+[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\34fae6cd7b899e51ae9b354448a7d933c8950d4c.jpg])，则下面结果正确的是（    ）
A. 把C1上各点的横坐标伸长到原来的2倍，纵坐标不变，再把得到的曲线向右平移[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\7a899e510fb30f24e18fe353c295d143ad4b034c.jpg]个单位长度，得到曲线C2
B. 把C1上各点的横坐标伸长到原来的2倍，纵坐标不变，再把得到的曲线向左平移[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\43a7d933c895d1430a63eb7379f082025aaf074c.jpg]个单位长度，得到曲线C2
C. 把C1上各点的横坐标缩短到原来的[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b151f8198618367a130a708d24738bd4b21ce5db.jpg]倍，纵坐标不变，再把得到的曲线向右平移[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\c995d143ad4bd113dad8b86250afa40f4bfb054c.jpg]个单位长度，得到曲线C2
D. 把C1上各点的横坐标缩短到原来的[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\d058ccbf6c81800a7ea6865ebb3533fa828b471a.jpg]倍，纵坐标不变，再把得到的曲线向右平移[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\6d81800a19d8bc3ed84b099a888ba61ea8d3451a.jpg]个单位长度，得到曲线C2
10.已知F为抛物线C：y2=4x的焦点，过F作两条互相垂直的直线l1，l2，直线l1与C交于A、B两点，直线l2与C交于D、E两点，则|AB|+|DE|的最小值为（    ）
A. 16
B. 14
C. 12
D. 10
11.设xyz为正数，且[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\4bed2e738bd4b31c49bf9beb8dd6277f9f2ff8db.jpg]，则（    ）
A. 2x<3y<5z
B. 5z<2x<3y
C. 3y<5z<2x
D. 3y<2x<5z
12.几位大学生响应国家的创业号召，开发了一款应用软件.为激发大家学习数学的兴趣，他们退出了“解数学题获取软件激活码”的活动.这款软件的激活码为下面数学问题的答案：已知数列1，1，2，1，2，4，1，2，4，8，1，2，4，8，16 ，…，其中第一项是20，接下来的两项是20，21，再接下来的三项是20，21，22，依此类推.求满足如下条件的最小整数N：N>100且该数列的前N项和为2的整数幂.那么该款软件的激活码是（    ）
A. 440
B. 330
C. 220
D. 110
	填空题 （本大题共4小题，每小题____分，共____分。） 


13.已知向量a，b的夹角为60°，|a|=2， | b |=1，则| a +2 b |= ____ 。
14.设x，y满足约束条件[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b03533fa828ba61ec5adc77f4b34970a304e591a.jpg]，则[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b64543a98226cffca229b0e2b3014a90f603ea5b.jpg]的最小值为 ____ 。
15.已知双曲线C：[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\d01373f082025aaf0827719bf1edab64034f1a4c.jpg]（a>0，b>0）的右顶点为A，以A为圆心，b为半径做圆A，圆A与双曲线C的一条渐近线交于M、N两点。若∠MAN=60°，则C的离心率为________。
16.如图，圆形纸片的圆心为O，半径为5 cm，该纸片上的等边三角形ABC的中心为O。D、E、F为圆O上的点，△DBC，△ECA，△FAB分别是以BC，CA，AB为底边的等腰三角形。沿虚线剪开后，分别以BC，CA，AB为折痕折起△DBC，△ECA，△FAB，使得D、E、F重合，得到三棱锥。当△ABC的边长变化时，所得三棱锥体积（单位：cm3）的最大值为_______。
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\267f9e2f07082838ca8ed344b299a9014d08f1db.jpg]
	简答题（综合题） （本大题共7小题，每小题____分，共____分。） 


17.（12分）
△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知△ABC的面积为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\29381f30e924b89971bf766864061d950b7bf6db.jpg]
（1）求sinBsinC;
（2）若6cosBcosC=1,a=3,求△ABC的周长
18.（12分）如图，在四棱锥P-ABCD中，AB//CD，且[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\78310a55b319ebc40f6d79c98826cffc1e17164c.jpg]
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\d0c8a786c9177f3e1f77f35d7acf3bc79f3d561a.jpg]
(1)证明：平面PAB⊥平面PAD；
(2)若PA=PD=AB=DC,[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0b55b319ebc4b745fa81b846c5fc1e178a82154c.jpg],求二面角A-PB-C的余弦值.
19.（12分）为了监控某种零件的一条生产线的生产过程，检验员每天从该生产线上随机抽取16个零件，并测量其尺寸（单位：cm）．根据长期生产经验，可以认为这条生产线正常状态下生产的零件的尺寸服从正态分布N(μ,σ2)．
（1）假设生产状态正常，记X表示一天内抽取的16个零件中其尺寸在(μ–3σ,μ+3σ)之外的零件数，求P(X≥1)及X的数学期望；
（2）一天内抽检零件中，如果出现了尺寸在(μ–3σ,μ+3σ)之外的零件，就认为这条生产线在这一天的生产过程可能出现了异常情况，需对当天的生产过程进行检查．
（ⅰ）试说明上述监控生产过程方法的合理性；
（ⅱ）下面是检验员在一天内抽取的16个零件的尺寸：
[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\6609c93d70cf3bc7e343c2bcdb00baa1cd112a1a.jpg]
经计算得[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0bd162d9f2d3572cf261938c8013632763d0c3db.jpg]，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\8326cffc1e178a82072970f0fc03738da977e84d.jpg]，其中xi为抽取的第i个零件的尺寸，i=1,2,…,16．
用样本平均数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\8601a18b87d6277f4c113d6822381f30e924fc5b.jpg]作为μ的估计值[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\1f178a82b9014a90362b49eda3773912b31bee4d.jpg]，用样本标准差s作为σ的估计值[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\8b13632762d0f70378319a8c02fa513d2797c5db.jpg]，利用估计值判断是否需对当天的生产过程进行检查？剔除[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b8014a90f603738d6b5f0372b91bb051f819ec4d.jpg]之外的数据，用剩下的数据估计μ和σ（精确到0.01）．
附：若随机变量Z服从正态分布N(μ,σ2)，则P(μ–3σ<Z<μ+3σ)=0.997 4，0.997 416≈0.959 2，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\cc11728b4710b9124c82f9aec9fdfc039245221a.jpg]．
20.（12分）
已知椭圆C：[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\1ad5ad6eddc451da15b503bbbcfd5266d016321a.jpg]（a>b>0），四点P1（1,1），P2（0,1），P3（–1，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\50da81cb39dbb6fdc518ea760324ab18972b371a.jpg] ），P4（1，[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\86d6277f9e2f0708fc102550e324b899a901f24d.jpg]）中恰有三点在椭圆C上.
（1）求C的方程；
（2）设直线l不经过P2点且与C相交于A，B两点.若直线P2A与直线P2B的斜率的和为–1，证明：l过定点.
21.（12分）
已知函数[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\8b13632762d0f70378b19a8c02fa513d2697c55b.jpg]=ae2x+（a﹣2）ex﹣x.
（1）讨论[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\e824b899a9014c08b42e27f5007b02087bf4f44d.jpg]的单调性；
（2）若[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\b999a9014c086e06c6bd301b08087bf40ad1cb4d.jpg]有两个零点，求a的取值范围.
22. 选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分。
[选修4-4，坐标系与参数方程]（10分）
在直角坐标系xOy中，曲线C的参数方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\0824ab18972bd407a884dcad71899e510fb3091a.jpg]（θ为参数），直线l的参数方程为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\7af40ad162d9f2d3b5042bbfa3ec8a136327cc4d.jpg].
（1）若a=-1，求C与l的交点坐标；
（2）若C上的点到l的距离的最大值为[image: C:\html2docx\data\input\file\rtcs_task_vxeHvZ\files\f7246b600c338744ed47202c5b0fd9f9d62aa0db.jpg]，求a.
23. 选考题：共10分。请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题计分。
[选修4—5：不等式选讲]（10分）
已知函数f（x）=–x2+ax+4，g(x)=│x+1│+│x–1│.
（1）当a=1时，求不等式f（x）≥g（x）的解集；
（2）若不等式f（x）≥g（x）的解集包含[–1，1]，求a的取值范围.


答案
单选题 
1.  A 2.  B 3.  B 4.  C 5.  D 6.  C 7.  B 8.  D 9.  D 10.  A 11.  D 12.  A 
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